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KAM DOJEDEŠ - řešení 
 

Nejdříve si vypočítáme délku lana (v cm), které se navine na válec po jednom otočení - obvod 
kruhu: 
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Vypočítáme délku lana (v cm) navinutého za 1 minutu:  

 

 
Převedeme na metry a zaokrouhlíme: 

  
 
Délka lana navinutého za 1 sekundu (v metrech): 

  

 
 
1. úkol 
Dojezd za 17 sekund: 

 
Dojezd 9,6 m odpovídá cestě z přízemí do třetího patra. 
 
2. úkol 
Spočítáme výšku dojezdu do devátého patra: 

 
Doba jízdy (v sekundách): 

 

Do devátého patra pojedeš 51 s. 
 
3. úkol 
Výška do desátého patra (v metrech):  
Doba čekání (v sekundách):  

 

Doba čekání bude 66,5 s. 
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